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Kutatási Dékánhelyettes, Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar  

Rektori Megbízott, Oktatási Főigazgatóság  

2024 – 2025 

Óbudai Egyetem, Budapest 

Az Óbudai Egyetem rektori megbízottjaként 2024-től az Oktatási Főigazgatóság keretében a 

kaposvári képzési helyszín stratégiai fejlesztésének előkészítése volt feladatom. Oktatáspolitikai 

és intézményfejlesztési szempontokat érvényesítve dolgoztam ki a rég ióba illeszkedő moduláris 

fejlesztési tervet, amely megalapozza az egyetem hosszú távon fenntartható jelenlétét a Dél -

Dunántúlon.  

2025-től a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar tudományos dékánhelyetteseként irányítom a kari 

kutatási, pályázati és nemzetközi együttműködési tevékenységeket, valamint felügyelem a 

tudományos publikációs teljesítmény fejlesztését, a tudományos diákköri munka koordinációját, 

továbbá a kar stratégiai tudományszervezési feladatainak ellátását.  

Stratégiai Rektorhelyettes, Pannon Egyetem  

Főigazgató, Zalaegerszegi Egyetemi Központ   

2020 – 2023 

Pannon Egyetem, Zalaegerszegi Egyetemi Központ, Zalaegerszeg  

Irányítottam a zalaegerszegi szervezetfejlesztési projektet, melynek keretében a Pannon Egyetem 

integrálta a Budapesti Gazdasági Főiskola zalaegerszegi campusát és az ott működő karát. A 

célkitűzésnek megfelelően 2020 decemberében mátrix szervezeti formában létrehoztuk a  Pannon 

Egyetem új Zalaegerszegi Egyetemi Központját. Az integráció során a munkakörök 

felülvizsgálata, átszervezése, valamint a humánerőforrás optimalizációja valósult meg. 

Vezetésemmel kidolgoztuk az Egyetemi Központ komplex fejlesztési stratégiáját . Ennek kiemelt 

célja volt, hogy a központ a régió gazdasági fejlődésének meghatározó szereplőjévé váljon. 

Stratégiánk eredménye, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város gazdaságfejlesztési tervének a 

következő 5 évére tervezett 71 nagy fejlesztési projektje közül 6 megvalósítása közvetlenül az 

Egyetemi Központhoz kapcsolódik, további 6 projektben pedig kulcsszerepet játszik  az egyetem. 

A projektek megvalósítása 5 milliárd forint bevételt hoz az Egyetemi Központnak.  

Irányításommal létrehoztuk az Egyetemi Központ kombinált infrastrukturális és szakmai 

fejlesztési programját, amely beépítésre került a Pannon Egyetem fejlesztési tervébe. A program 

megvalósítása 12 milliárd forintos előrelépést hoz az Egyetemi Központnak.  

Átalakítottuk az Egyetemi Központ képzési kínálatát, három szakcsoportot (mérnöki, informatikai 

és közgazdasági) hoztunk létre a régió számára releváns specializációkkal. A mérnöki szakcsoport 

keretében megkezdtük a projektalapú, kooperatív tanulási környezet kialakítását, valamint 

kidolgoztuk új oktatási környezetünk ipari projektekkel és más felsőoktatási intézményekkel való 

összekapcsolásának sztenderdjét. 2022 szeptemberében már a projektalapú oktatás keretében 

indult új Tesztmérnöki BSc képzésünk Az okleveles technikusképzés keretében szakjaink 

utánpótlására ellátási láncokat alakítottunk ki  

Szombathelyi Koordinációs Rektorhelyettes 2017 – 2020 
Eötvös Loránd Tudományegyetem, Savaria Egyetemi Központ, Szombathely 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektorhelyetteseként a legfontosabb feladatom az volt, hogy 

biztosítsam a korábban a Nyugat-magyarországi Egyetemhez tartozó, 3 karból álló Savaria 

Egyetemi Központ sikeres integrációját. A Savaria Egyetemi Központ lett a r angos Eötvös Loránd 

Tudományegyetem első nem budapesti székhelyű egyetemi campusa. A sikert az Egyetemi 

Központ hosszú távon fenntartható képzési portfóliójának kialakításával, valamint a szervezeti és 

működési struktúra szükséges korrekcióinak végrehajtásával sikerült elérni. 

Felügyeltem azt a 3 milliárd forint összértékű szakmai és infrastrukturális fejlesztési programo t, 

amely a sikeres integráció alapját teremtette meg. Munkám eredményeként 2018 augusztusában 

megalakult az Eötvös Loránd Tudományegyetem új önálló szervezeti egysége, a Berzsenyi Dániel 

Pedagógusképző Központ, amely a tanárképzés teljes portfólióját kínálja. A Savaria Egyetemi 

Központ hallgatóinak száma 2020-ra az integráció előtti 1400-ról 2000 fő fölé emelkedett. 

2018-ban megkaptam a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjét, a régió gazdasági növekedését, 

valamint a kis- és középvállalkozások humánerőforrás-fejlesztését rugalmas és előremutató 

képzési rendszerek kidolgozásával segítő munkám elismeréseként.  



Szombathelyi Karokon Folyó Képzésekért Felelős Rektorhelyettes  2015 – 2017 
Nyugat-magyarországi Egyetem, Savaria Egyetemi Központ, Szombathely 

A Nyugat-magyarországi Egyetem rektorhelyetteseként irányítottam és felügyeltem a 

Szombathelyen működő három kar munkáját. Itt a problémát a rohamosan csökkenő hallgatói 

létszám és a karok jövőjével kapcsolatos koherens jövőkép hiánya jelentette. Az általam 

megkezdett korrigáló munka az együttműködésen, a karok közös gondolkodásán alapult, továbbá 

a karok tudományos és kutatási tevékenységének a helyi gazdasági szövetbe való beágyazását, 

valamint az oktatás és kutatás magas színvonalának garantálását célozta meg. A folyamat 

támogatására munkacsoportokat hoztunk létre és a csoportok munkájába az ipari gazdasági és a 

közszféra meghatározó helyi szakemberekeit is bevontuk. 

A korrigáló munka eredménye közvetlen hozzájárulást kellett volna hogy adjon az egyetem 

Intézményfejlesztési Tervéhez. Az egyik legfontosabb megállapítása azonban az volt, hogy a 

központ fejlődéséhez kiszámítható és támogató környezetet kell teremteni, ami a Nyugat-

magyarországi Egyetem keretei között nem volt biztosított. A szombathelyi karok 

felhatalmazásával én vezettem azt a folyamatot, amely 2017. február 1-jén azzal az eredménnyel 

zárult, hogy a Savaria Egyetemi Központ levált a Nyugat-magyarországi Egyetemről és az Eötvös 

Loránd Tudományegyetembe integrálódott. 

Tudományos és gazdasági dékánhelyettes 2009 – 2016 
Nyugat-magyarországi Egyetem, Savaria Egyetemi Központ, Természettudományi és Műszaki Kar, Szombathely  

Tudományos és gazdasági dékánhelyettesként és az Egyetem Szenátusának tagjaként részt vettem 

a kar jövőbe mutató oktatási és kutatási stratégiájának kidolgozásában, a meglévő erőforrások 

felhasználásának racionalizálásában, valamint a személyi és pénzügyi állomány menedzselésében. 

Számos kari kutatási, fejlesztési és oktatási programot koordináltam, valamint részt vettem több 

egyetemi szintű kutatási és fejlesztési program irányításában.  

Koordináltam a megvalósítását és aktívan részt vettem annak a merész akadémiai tervnek a 

kidolgozásában, amely a mérnöki tudományterületet – egy új, Szombathelyen előzmény nélküli 

tudományterület – bevezette a Kar oktatási portfóliójába. Az új gépészmérnöki BSc szak duális 

képzési rendszerben került kidolgozásra, szoros együttműködésben a régió nagy munkaadóival 

(BPW, Delphi, iQor, LUK, Opel, TDK), hogy kiszolgálja azok jövőbeli növekedését.  

A gépészmérnöki BSc programnak a régióba képzési portfóliójába történő  bevezetésében végzett 

munkám elismeréseként 2015-ben elnyertem a Vas Megye Gazdaságáért Díjat, 2016-ban pedig 

„Év vasi embere 2016” kitüntető címet. 

Egyetemi Docens, Tanszékvezető 2007 – 2017 
Nyugat-magyarországi Egyetem, Savaria Egyetemi Központ, Természettudományi és Műszaki Kar, Szombathely  

Irányítottam a Fizika Tanszéket, haladó fizika kurzusokat tartottam a fizika szakos hallgatóknak , 

diplomamunkák témavezetését végeztem. Támogattam a kar tudományos programjait és kutatási 

tevékenységét. A szervezőbizottság tagjaként felügyeltem a XXIX. Országos Tudományos 

Diákköri Konferencia fizika szekciójának működését. Tudományos szabadidő programokat, 

szemináriumokat szerveztem az egyetem közösségi kapcsolatainak erősítése érdekében. Munkám 

elismeréseként 2015-ben elnyertem az egyetem Berzsenyi Dániel Emlékdíját. 

Assistant Professor, Course Coordinator 2003 – 2006 

Department of Physics and Astronomy, Hunter College of The City University of New York, New York, USA  

Kifejlesztettem, koordináltam és tanítottam a fizika tanszék által meghirdetett Bevezetés a 

Csillagászatba programot. A program sikerének érdekében – körülbelül 600 hallgató és nagyjából 

500 000 dollár bruttó bevétel félévenként – frissítettem a tananyagot, jegyzetet írtam és új 

hatékony tanítási módszereket vezettettem be a gyakorlatokat vezető PhD hallgatókkal . 

Visiting Assistant Professor 2002 – 2003 

Department of Physics, Manhattan College, Riverdale, USA 

Mentora és évfolyamfelelőse voltam az elsőéves fizikus hallgatóknak . Kalkulus alapú mechanika 

és elektrodinamika órákat adtam elő a fizikus és mérnöki képzésekben résztvevő hallgatóknak. 

Bölcsész szakos hallgatóknak koncepcionális fizika kurzusokat tartottam napjaink égető környezeti 

problémáiról és a fenntartható erőforrás-felhasználásról. 



Research Associate, Lecturer 1994 – 2002 

Department of Physics and Astronomy, Hunter College of The City University of New York, New York, USA  

Tudományos kutatást végeztem az elméleti kvantumoptika és a kvantum-információelmélet 

területén. A koherensen pumpált micromaser elméletén dolgozva új analitikus módszert 

fejlesztettem ki, amely megoldást nyújt a kvantumoptika egy erősen nemlineáris addig 

megoldatlan problémájára. Komplex programokat készítettem elektromágneses mezők 

szimulálására, nagy teljesítményű számítógép-klasztert építettem és tartottam fenn. 

Elektrodinamika előadást tartottam a fizika PhD képzésben résztvevő hallgatóknak és emelt szintű 

fizika órákat mérnök és orvostanhallgatóknak.  Elnyertem az “Excellence in Teaching Award” -ot 

elkötelezett és kiemelkedő tanításért. 

  

 


